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   Po absolvování vysoké školy nastoupil na rok základní vojenskou prezenční službu k útvaru vrcholových sportovců 
(zápas) – kde se zdokonaloval v mobilizačních a manipulačních technikách páteře. Souběžně absolvoval kurzy 
myoskeletální medicíny zakončené zkouškou a obdržel certifikát k provádění myoskeletálních technik. V průběhu 
let zdokonaloval své zkušenosti aplikace myoskeletální medicíny stážovými místy v republice. (Mimo jiné 
vystudoval pododbornost neurofyziologie – klinickou elektroencefalografii a elektromyografii ke studiu a vyšetření 
nervů a svalů. Pracoval také jako externí pracovník České akademie věd, obor imunologie – neuroimunologie.) 

   Absolvoval kurzy chiropraxe v USA, v San Jose. Nyní studuje chiropraktickou metodu zvanou „activator method“ 
v San Jose v Kalifornii. V současné době provádí spektrum chiropraktických metod sloužících k úpravě špatné 
hybnosti páteře a kloubů, a tím k odstranění funkčních poruch a bolestí. 

   Již od počátku svého léčení bolestí a poruch pohybového aparátu měl zájem posílit léčebné metody o některou 
metodiku východní medicíny, což vzhledem k propracovanosti a ucelené teorii poskytuje tradiční čínská medicína – 
akupunktura. Vystudoval základní i specializační kurzy v České republice (Institut pro doškolování lékařů a 
farmaceutů), a poté vystudoval obor tradiční čínské medicíny při sinobiologické společnosti a dálkově Čínskou 
univerzitu Guanming v Pekingu, kterou úspěšně ukončil stáží v Pekingu na klinice v roce 2006 a závěrečnou 
zkouškou oboru. Studijní návštěvy v Číně absolvuje opakovaně. 

   Výjimečnost jeho působení při léčení poruch pohybového aparátu, bolestí páteře a kloubů je dána kombinací 
klasické západní medicíny (oboru neurologie), americké chiropraxe a zároveň východní léčby akupunkturou. Tyto 
všechny metody je schopen využít v krátkém čase u každého konkrétního pacienta. 

   Využil svých poznatků tradiční čínské medicíny k sestavení originálních receptur podpůrných emulzí určených ke 
zmírnění bolestí páteře a kloubů a zahájil jejich výrobu. Dnes již tato originální řada pomáhá velkému množství 
pacientů.


